
Nome (opcional)

0 resposta

Ainda não há respostas para esta pergunta.

E-mail (opcional)

0 resposta

Ainda não há respostas para esta pergunta.

1 - De modo geral, como você avalia a qualidade dos serviços
prestados pela Funceme?

8 respostas

Formulário de Pesquisa de Satisfação
8 respostas

Publicar análise

Copiar

Excelente
Muito bom
Bom
Razoável
Ruim

37,5%

62,5%

https://docs.google.com/forms/d/1rCvW_4OX3dlAxMGqCH4fO62O3Siv0W9Rqhho2SnHEgk/edit#start=publishanalytics


2 - As informações prestadas conseguiram atender à sua solicitação?

8 respostas

3 - Qual seu grau de satisfação em relação às informações/serviços
prestados?

8 respostas

4 - Qual o serviço da Funceme que você mais utiliza?

8 respostas

Copiar

Totalmente
Parcialmente
Não atendeu

12,5%

87,5%

Copiar

Muito satisfeito
Satisfeito
Indiferente
Insatisfeito
Muito insatisfeito

25%

75%

Copiar

Recursos hídricos
Recursos ambientais
Meteorologia
Informação de velocidade e
direção dos ventos9,1%

36,4%

18,2%

36,4%



Para um melhor atendimento, apresente suas sugestões/críticas/elogios.

4 respostas

Agilidade no atendimento e dedicação nas informações.

Parabéns

Só tenho a elogiar esta importante Instituição, que merece mais apoio e reconhecimeno
governamental

Parabéns.

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. Denunciar abuso - Termos de Serviço - Política de
Privacidade

 Formulários
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